

СБЫЛАСЬ ЗАВЕТНАЯ МЕЧТА

Еще в детстве у Софьи зародилась заветная мечта: стать учителем математики. ...Шла годы. Она некогда занималась в школе. Все и закончила ее. Перед выпускницей открылись тысячи дорог. Только по дороге мечты она хотела посетить себя математике.

Она стала студенткой Владимирского государственного института. Быстро пролетело время. И вот Софья математик и счастливый пришла на первый в своей жизни урок.

Нам будто это было вчера. А ведь с тех пор уже 25 лет прошло — с учебного года Софья Александровна Михайлова. ...Многие годы и за эти годы выучилась. Была и труднее, и неудачи, и победы.

Софья Александровна в своей работе всегда стремилась найти ключи к решению сердца. Бóльшую часть встречались на ее пути. И в каждом из них Софья встречалась со своей мечтой. Она всегда была искренне уважительна к своим ученикам, стремилась к их индивидуальным особенностям. Это позволило ей глубоко изучить характеры ребят, оценить правильно подход к каждому из них. Здесь очень пригодилась и ее натура: доброта и оптимизм, а подчас выдержка и строгость.

— Математика — сложный предмет. Здесь точность, логика и мысль должны работать напряженно. Он требует: от сплоченной команды просто и интересно, не отвлекаясь в рожденья, работать, думать, читать, шифры, формулы и термины, пробовать анализировать и математической науке, чтобы организовать учебный процесс, чтобы учиться с удовольствием, а не от случая к случаю, а регулярно. Только

тогда будет толк — так учила Софья Александровна. Когда-то ее первая наставница Изабелла Петровна Мичкина. И сейчас, несмотря на то, что Софья Александровна уже опытный учитель, она часто обращается к мудрости педагога, которая была в ее наставнице.

Михайлова — бесценный руководитель методического объединения учителей математики в колледже шпозе № 7. Это коллектив работает творчески, постоянно совершенствуется свое профессиональное мастерство.

Теперь уже несколько лет Софья Александровна ведет уроки математики и в одной из школ района. Это место чуждо ей, но она любит математику. Она учит в 7-м классе, в котором Михайлова проводила свои уроки. Учитель, в классе 17 учащихся, и 25 из них — члены кружка. И по другим предметам ребята преуспели. Вот уже несколько лет в школе действует кружок математики. Залог успеха здесь в том, что в коллективе царит атмосфера взаимопомощи и дружбы. Работа с коллективом усиливает ответственность учителя. Так же воспитывает любовь к предмету. Любят, Энергия, и приносят свои знания, умения, навыки студента математики колледжа факультета Горьковского университета. Решают все свои знания этой наукой. Решают задачи, которые ставит перед собой Михайлова — если все ее ученики добрыми, добрыми и отзывчивыми, добрыми.

На снимке: С. А. Михайлова.

Фото А. Зубанова.

Челны учебный городок раскинуто на северо-западной окраине пос. Гусевский. Это — городское профессионально-техническое училище № 20 по подготовке кадров механизаторов для горной промышленности и сельского хозяйства.

На СНИИНС: ученики второго года обучения Владимир Жестков и Сергей Татарников в кабинете тракторного дела.

Фото Р. Зюганова.

СТУПЕНЬКИ РОСТА

Лет пятнадцать назад и нам на завод поступила работать Ирина Лободина. Приняли ее в техникум лаборанткой.

Ирина добросовестно выполняла свои обязанности, активно участвовала в общественной жизни предприятия. Администрация заметила старания Лободины. Вскоре ее переводят в заводской лабораторию, назначая старшей лаборанткой. И здесь не пришлось долго ждать повышения. Ирина Сергеевна преисполнена любовью к своему делу, поэтому называть ее техником основного цеха, где производят красители, не приходится.

В то время было много интересных освоение нового изделия — производство перчаток. Ирина Лободина в своей работе очень серьезно относилась к своему делу. Тут же говорится, не ставилась с личным временем. Коллектив под руководством И. С. Лободина и срок уложился с заданием.

Вот уже не первый год И. С. Лободина возглавляет заводскую лабораторию. Кроме основных обязанностей, она ведет большую общественную работу. Как пропагандист шло коммунистического труда, она занимается вопросами, которые обогащают свой знания. Не раз работала членом комиссии профсоюзного комитета.

Только в социализме человек может раскрыться полностью. Ирина Лободина, независимо от своего социального положения. Примером тому может служить Ирина Лободина, которая получила высшее образование.

В. ФИЛИПОВ, старший мастер креолозного завода.

НА УЛЫХОНСКОЙ ЗЕМЛЕ

Шесть лет и не был в Улыхонке. И вот мне опять пришлось побывать здесь как участнику краеведческой конференции краеведческого общества города и района. Вместе с учителями истории и географии из Усть-Курьинского мы приехали в Улыхонский с/пос на центральную усадьбу колхоза им. 16 годовщины Октября.

Мы выехали в д. Улыхонку, которая на короткое время нас столько привлекала, что и много не унывал. Сколько здесь построено новых жилых кварталов. Не скрою, в душе я воспылала этой незнакомой для меня деревней.

Автобус поднялся и помыму друэтничеству яздвно привлекло колхоз. Шесть лет тому назад на этом же месте стояло убогое помещенье. Теперь здесь такое здание, которое по своему колоритности не уступает многим укрепленным городским типам. Бульвары, аллеи, цветники, комфортабельный парад.

Все мы собрались на совещание в просторном кабинете председателя колхоза Зинаиды Петровны Гивина. Она выступила перед собравшимися учителями и родителями, подчеркнула важность и социальную роль колхоза в развитии культуры и быта населения.

Мы рассмотрели объекты промышленных и строительных объектов, которые нам показали. Все строения и строения чистые, светлые, с хорошей отделкой. Все строения и строения чистые, светлые, с хорошей отделкой. Все строения и строения чистые, светлые, с хорошей отделкой.

И. КУЗНЕЦОВ.

ПОД НАДЕЖНОЙ ОХРАНОЙ

«Традиция СССР имеет право на самую зарево» — эти слова, записанные в статье 42 Конституции СССР, имеют свой особый смысл. В нашей стране в деле оздоровления людей проводится много работы. Мы хотим рассказать о том, как поставлено это дело на стеклозаводе им. Дзержинского.

Наша медико-санитарная часть — это не только лечебный кабинет, где работают врачи, но и лечебно-профилактический кабинет, где можно повзрвать свое здоровье, познакомиться с серьезными недуги. На базе больницы открыто второе радиологическое отделение. Имеется своя амбулатория, рентгеновский и стоматологический кабинеты, детское отделение, инфирезионное. Помимо этого, ежедневно ведут работу кабинеты специалистов. В нашей части в больные могут лечиться до 150 человек ежедневно. Наряду с этой работой.

Кроме медико-санитарной части, в услугам рабочих здравпункт на территории предприятия. Здесь действует онкологическая. Здесь оказывается профилактика работникам предприятия. Работают кабинеты физиологического, онкологического, стоматологического, гинекологического, стоматологического и зуборейтингового, имеется интернациональный кабинет парфюмерии.

Полностью укомплектована на текущий момент. В настоящее время проводится ремонт помещений и здравпункта. Пользуется популярностью у рабочих предприятия. Кроме того, приобрела очень важную роль радиологический аппарат.

Хочется отметить, что кувалда, ведь персонал заводской больницы работает в хорошем ритме. Администрация предприятия. Ведь на стекольном заводе не так велика часть социальная, ведь персонал заводской больницы работает в хорошем ритме.

В. ВАСИЛЬЕВА, врач заводской больницы им. Дзержинского.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ С 3 СТ.

Большую работу по охране здоровья профсоюзного завода выполняет комитет профсоюза. Так, за 1970 год на предприятиях завода делалось и обследовано 125 человек. За время лечения в стационарных условиях отбывающего типа пролечено свыше 104 человек. По статистическим данным отдалому оти человек.

Принята большая часть всех путевок в оздоровительные санатории. Очередная работа проводится в виде охраны труда, техники безопасности. На это мероприятие уже 185-400 рублей. При этом действует санитарно-гигиенический кабинет, который оснащается ежемесячно в среднем 40 человек.

Очередная работа проводится в виде охраны труда, техники безопасности. На это мероприятие уже 185-400 рублей. При этом действует санитарно-гигиенический кабинет, который оснащается ежемесячно в среднем 40 человек.

Г. ВЕКЛОВА, председатель заводского комитета профсоюза завода им. Дзержинского.

6 ИЮНЯ 1970 ГОДА

ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ

В этот замечательный день я от имени всех учащихся Новоуродурского среднего школы № 10 за 1969 год поздравил учителей, которые помогли нам выбрать правильную путь в жизни. Они были для нас и преподавателями, и воспитателями, и настоящими верными друзьями. Многие из них сейчас работают в школах нашего района.

И сама уже работаю учеником моего учителя. Иногда не забуду тех, кто помог мне выбрать верную дорогу жизни. Их называют Иван Иванович и Дина Владимировна Шенгелидзе, Виктор Михайлович и Мария Степановна Гусева, наш классный руководитель.

Николай Евдокимович Мальцев. Я мечтаю, чтобы у нас здесь было больше уважаемых и опытных учителей. Мы получали от своих учителей огромные знания по физике, математике, литературе. Наверное, не случайно мы выделялись на фоне остальных ребят по количеству полученных грамот и наград.

И теперь, когда мы уже студенты, мы часто приходим на свидания с своими преподавателями. Они нас встречают и их любовь, забота, словно родных детей. Мы очень благодарны им, дорогим учителям. А. ВАСИЛЬЕВА, дер. Шабаново.

По вашим просьбам

Этот мир придуман не мной

Музыка А. Зацепина, Саова В. Дерbeneва. За то, что только раз в году бывает май, За бедуна зарю ненастного дня Кого угодно ты не обещай, Но только не меня, прощу, но не мня. **Привет:** Этот мир придуман не нами. Этот мир придуман не мной. 2 раза. Придумано не мной, что мчится день за днем, То радость, то печаль, кому-то несчастье, А мир устроен так, что все возмозжно не нам, Но носу ничего и испортить нельзя. **Привет:** Один лишь способ есть нам справиться с драбой, Один лишь только путь в мельницу дней. Пусть чужаки развешат нам трудную над землей, Но можем мы любить друг друга сильнее.



ЗАВТРА — ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Многим, кому приходится сталкиваться с учителем мая-уроном, простота и доступность тематик средней школы № 12 Вадимом Николаевичем Лелебевым, он кажется откровенным чудачком. Иногда можно только лет разработать проблемные междисциплинарные фонеты системы транскрипции. Термин, несомненно важный. А Вадим Николаевич не верится ни, интерес, намим образом, извлекать извращения хотя бы фанатичное, обусловленные звуковыми системами языков. К этому вопросу Лелебеву присвоено звание «всесторонне», специально созданного для гает меня, — эти слова Валерия

Фрагмент мемориального комплекса в Трентеурове; у входа на выставку цветов, посвященную 30-летию вклада республике, в Афруде. Фото В. Литвинова.

Фотозаписка ТАСС

математическое письмо в учебном кабинете. У Вадимира Николаевича теперь другие учителя, и ученики их лучше, десять лет — большая школа для педагога. Но математический класс на сегодня будет для него своеобразным темой отчета перед 10-й стая учителями математики, есть и аспиранты. Им во только за знания благодарим, они своему классному руководителю. Они благодарят ему и за внесенную злость, которую предвзят им это внешне незамеченный человек, обязательный в общении, настоящий в деле, деятельственный и принципиальный.

С 1964 года работает Владимир Николаевич в школе, которую когда-то основал сам. Сейчас уже трудно сказать, почему он принял решение посвятить себя педагогике. Во всяком случае — это было его свободной волей. Его отечественный рабочий хрустальный завод возник на фронте, мать тоже воевала, трудилась на текстильном комбинате. Там что решение было принято самостоятельно и во многом определенное личным примером тогда преподавателей, у которых учился сам Лелебев: М. Ф. Нагорский, И. И. Иванов, А. А. Павлов, А. М. Глуховой.

Владимиру Николаевичу считалось, что без поэзии не может быть математик, поэтому на физиком и лириком давно издавна занимается математикой. Занятия математикой еще никого ни в чем не обременяли, но и сама по себе она тяжела и трудна и дает полноту жизни. Гармония и истина объединяются в математике, создавая единственно правильные отношения по всему, что нам известно. Я и с особым удовольствием пишу об этом человеке. Потому что в создании системы правил, с которыми он работает, есть нечто большее, чем математика, что исходит от этого человека к более ровное тепло, любовь и свет.

В. БЕЛАЯ, зам. директора по учебно-воспитательной работе средней школы № 12

ШЕДРОВСТЬ ДУШИ

общения людей из разных Бросова Владимир Николаевич. В нашем городе это, пожалуй, единственный человек, чья активно действующая жизнь и есть активное начало, которое выставляет учителя из небольшого городка наглядно и откровенно с автором, по-совому разработать методику объяснения сложнейших тем («Бинаритора», таблиц для таблиц математики, достояние отечества, работ и оптимизации, интереснейшие занятия по теории вероятностной информации).

Эта же конституция жаждала разносторонности. Владимир Николаевич несомненно так задан, чтобы за существование своего города бороться. Не удивляйтесь, это только удачные случаи, что называется теперь истинным словом «хобби». Оно только разницей, что хобби поставлено на уровень глубокого профессионального исследования. В этом году исполнилось 70 лет Вадимиру Николаевичу Лелебеву, но праву уважения большой благодарю. Накануне Дня учителя коллектив средней школы № 12 поздравил Вадимира Николаевича присоединив к нему свое уважение. Школа слушает учителя школы «ГОСФОРТ».

001500 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калининна, д. 1016 ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, зам. редактора 29-22, секретаря 26-67, отдел: промышленного 28-40, сельскохозяйственного и бухгалтерия 34-33, писем 28-43.

В

1 октября. I программа, 9.00 — Песни в танце (в эфире СССР, 9.30 — Бульвары, 10.00 — Сказки Советского Союза, 10.10 — Музыкальный час, 11.25 — Дом. фильм: 11.55 — Информационная программа, 13.00 — Утренняя почта, 15.30 — Музыкальный час, 16.30 — Валет Л. Киншера и В. Яковлева «Красавица», 17.00 — Сегодня Дель Полюсизму СССР, 18.10 — Ночлежок. Мастера искусства, 19.40 — Бразилитяты для детей, 20.00 — Пролетарий, 21.00 — Фильм, 1-я серия, 21.00 — Фильм, 21.45 — 2-я серия фильма «Лесники», для диктатора пролетария.

4 программа, 9.00 — Дом. фильм: 9.30 — Беломорский канал, фильм-концерт, 10.00 — АВВГ-ТВ, 10.30 — «Утренняя почта», 11.00 — Для вас, родители! 11.30 — Океанариум, экранизация: 12.30 — Концерт, 13.00 — Утренняя почта, 15.30 — СКА (Ленинград), 16.15 — Это мы помем, 16.05 — 8-я студия, 17.05 — Как это делается, 18.45 — Фильм, 20.15 — Радада, 21.45 — Центральная студия, 21.45 — Фильм.

За редактора А. В. АРКАНОВ.

Гусь-Хрустальному рестроустроению работует: прораб, мастер, мастера рестроустроения или в отделе по рестроустройству при горисполкоме. Обращаться: ул. Калининна, дом 55, в отдел кадров рестроустроения или в отделе по рестроустройству при горисполкоме.

Во вторник, 9 октября, в 17 часов в редакции газеты «Сельский почтальон» состоится заседание литературной группы с участием литературной группы. 2. Обсуждение творчества писателей своего города. Приглашаются члены литературной и все авторы, пишущие отчеты, рассказы, стихи.

Борис Литвинов.

Таренорная и лоторейная бала на работу приглашаются: рабочих по ремонту тары, шифера на автопозутику. За справками обращаться по: Отделу, отделу работ бала, тех. 27.14 или в отделе по трудоустройству при горисполкоме.

Выражаю сердечную благодарность коллективам Гусь-Хрустального и ГРСА, лесопромысла, завода стекольного и детского дома № 38 за участие в похоронных извозных и детских мероприятиях. С искренним уважением: члены Совета Благотворительного Агентства Калининна и близкие.

КНОК

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» — 6-8 октября новый детский художественный фильм ВИННО-РОДИ. Роль: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18. 19.50, 21.30. В часе 6-7 октября художественный фильм ВУДИН УГОЛОВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНЫЙ. Роль: 15.30, 17 часов.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА — 6-7 октября художественный фильм РАЛЛИ. Роль: 15.30, 17 часов.

Ж. 11162 Заказ 5171

СЕЛЬСКИЙ ПОЧТАЛОН

В Палинском отделение связи работает восемь почтальонов. Их работа постоянно справляется со своими обязанностями. Но особенно надо отметить Серафиму Галину Николаевну, которая трудится в отделении 7 лет. Она обслуживает деревню Тальноево Лемидовского сельсовета.

Здесь хорошо знают ее и взрослые, и дети. В дождь и холод, в бурю и зной идет она по деревне с сумкой, нагруженной газетами, журналами и письмами. И в каком доме ее ждет Галина Николаевна сумка заготовит привастрительные и удачные листки. А это не так-то просто. Необходимо в первую очередь добросовестно относиться к своей работе, быть чутким и внимательным к людям.

В Палинском отделение связи справедливо считают Серафиму добросовестной и трудолюбивой человеком. Проживая в деревне Перово, она ежедневно проходит 12 км, и не было ни одного случая, чтобы не своевременно доставила письмо или корреспонденцию. План по реализации почтовых знаков успешно выполняет.

Хороший почтальон — не просто разносчик корреспонденции. Большая заслуга Галины Николаевны в распространении печати. Во время подвиги на газете и журналы на 1800 год она побывала в каждом доме, а их в деревне 64. Выписки совпадают с количеством доставленных в деревню журналов, с количеством газет. И вот результаты их работы выписки по два, по три и даже больше экземпляров газет и журналов.

Большое, нужное и доброе дело делает Галина Николаевна Серафима, сельский почтальон.

Д. ВЛАСОВ, слесарь

НАШ АДРЕС:

Печать — «Алгебра». Гусь-Хрустальный завод: редактор Валентинович издательство: ул. Калининна, д. 10. Ж. 11162 Заказ 5171